
Пiдберiть кольори
Спочатку розв’яжемо задачу для n = 1 та a1 6 100.
Будемо пiдтримувати масив довжин. Спочатку додамо число a1. На кожнiй iтерацiї ми будемо

брати найбiльше число у цьому масивi, видаляти його, а потiм додавати bk2c та bk−1
2 c, де k — число,

що видалили. Кожну з цих операцiй можна виконувати за лiнiйну складнiсть. Нам потрiбно знайти
максимум у масивi через m операцiй. Сумарна складнiсть — O(a21).

Розв’яжемо для n = 1 та a1 6 106.
Зробимо масив b довжиною a1, де bi — скiльки разiв число i зустрiчається у масивi, про який ми

говорили у попередньому абзацi. Спочатку ba1 = 1, а всi iншi bi = 0. Пройдемо у циклi вiд a1 до 1.
Коли ми зустрiчаємо bi > 0, ми розумiємо, що у нашому масивi є число i, то ми можемо зменшити
лiчильник в bi та збiльшити два iншi лiчильники (тi числа, на якi розбивається число). У такому
випадку ми можемо видаляти та зменшувати числа за O(1). Тому сумарна складнiсть — O(a1).

Звернiть увагу, що ми можемо ще бiльше пришвидшити алгоритм. Якщо bi > 1, то ми можемо
розглянути вiдрiзку всi числа i. Якщо bi менше за ту кiлькiсть чисел, якi нам потрiбно ще вида-
лити, то ми можемо зменшити лiчильник i на bi, а iншi два числа збiльшити на bi. Ця оптимiзацiя
непотрiбна для розв’язання цiєї пiдзадачi, але буде потрiбна для наступної.

Розв’яжемо для n = 1 та a1 6 1018.
Ми уже не можемо використовувати масиви, але можемо використовувати контейнер map. За-

мiсть того, щоб йти вiд a1 до 1, ми можемо кожного разу розглядати найбiльше число. Можна
зрозумiти, що таких унiкальних чисел буде O(log a1), тому складнiсть рiшення буде O(log2 a1).

Розв’яжемо для n 6 100 та a1 6 1018.
Аналогiчне рiшення, як i попереднє, лише спочатку ми додаємо усi числа a у контейнер. Таке

рiшення має складнiсть O(n log2max ai).
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